

Проводится досрочная подписка на газету «Время и жизнь» на 2-е полугодие 2010 года по ценам 1-го полугодия.



Время и Жизнь

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№18 (12081)

Четверг, 18 февраля 2010 года

Газета издается с 1933 года

Новости Кузбасса

11 февраля с рабочей поездкой в Кемерово прибыл Президент Российской Федерации Дмитрий Анатольевич Медведев.



В аэропорту состоялась беседа Д. А. Медведева с губернатором Кемеровской области А. Г. Тулеевым, в ходе которой они обсудили социально-экономические проблемы развития региона. Губернатор проинформировал президента РФ о положении дел в области. В ходе рабочей встречи глава государства предложил говорить не только об успехах, но и о сложностях, с которыми сталкивается регион. Прежде всего президента интересовала ситуация с безработицей и задолженностью по зарплате.

«Несмотря на кризис, в 2009 году мы открыли 11 новых предприятий», - сообщил А. Г. Тулеев. По его словам, были созданы 23 тысячи новых рабочих мест, в том числе 3 тысячи в малом и среднем бизнесе. На сегодняшний день в области насчитывается 21 тыс. вакантных рабочих мест.

«В этом году планируем открыть еще восемь предприятий», - сообщил губернатор. По его словам, только выход на проектную мощность проекта добычи метана из угольных пластов позволит создать несколько тысяч рабочих мест.

Задолженность по зарплате в Кузбассе составляет 39 млн. рублей, сообщил Тулеев. «В бюджетной сфере задолженности нет, за этим мы свято следим. Там, где есть отклонение, сразу принимаются жесткие меры», - заявил он.

12 февраля Д. А. Медведев, продолжая рабочую поездку по Сибирскому федеральному

округу, посетил разрез «Кедровский», побывал на смотровой площадке, где увидел панораму горных работ этого разреза, познакомился с горнодобывающей техникой.

Там же в режиме видеоконференции президент наблюдал за церемонией пуска первого промышленного метана из угольных пластов Талдинского метано-газового месторождения. В этом событии также принимали участие Председатель правления ОАО «Газпром» А. Б. Миллер, губернатор А. Г. Тулеев.

Через 64 года после Победы в Великой Отечественной войне в Словакии найдена могила нашего земляка – летчика Красной Армии, погибшего при выполнении ответственного боевого задания, Гаврилы Сергеевича Панина.

Родственники героя мечтают увидеть место захоронения отца, брата, деда и уже прадеда. Началось все осенью прошлого года, когда в Анжеро-Судженске пришло письмо из словацкого города Жилина. Автор письма Стано Бурса просил отыскать родственников летчика Гаврилы Сергеевича Панина, геройски погибшего в 1944 году при защите Чехословакии.

Стано Бурса просит также отыскать родных Федора Рыбина, чей прах тоже покончился на советском кладбище в Словакии. Родом Федор был из Таштагольского района, и сейчас, может быть, жив его брат. Информацию о родственниках Федора Рыбина можно передать по телефону в Кемерово: 72-48-65.

15 февраля 100 кузбасских учителей отправились на отдых в Объединенные Арабские Эмираты.

Напомним, что решение отправить молодых педагогов, а также учителей, добившихся победы в различных педагогических конкурсах, на отдых в Объединенные Арабские Эмираты было принято губернатором А. Г. Тулеевым. Путевки им были вручены на торжественном приёме, посвящённом открытию Года учителя в начале февраля.

С 16 по 23 февраля педагоги будут отдыхать в 4-звёздочном отеле недалеко от города Рас-Аль-Хайма. Каждый день для педагогов будут организованы спортивно-развлекательные мероприятия и вечерние программы, они смогут поиграть в волейбол, футбол, настольный теннис. Кроме того, педагоги смогут совершить сафари на джипах и посетить аквапарк.

В театре металлургов, культурно-спортивном Центре «Евраза», прошел IX фестиваль авторской песни «Высоцкий в Новокузнецке».

Фестиваль объединяет более 70 авторов и исполнителей бардовской песни из Кемеровской, Новосибирской, Томской, Челябинской, Липецкой, Нижегородской и Московской областей, Красноярского и Алтайского краев. В программе фестиваля выступления представителей Горно-металлургического профсоюза России, бардов металлических предприятий: Магнитогорского и Новолипецкого металлургических комбинатов, Выксунского металлургического завода (Нижегородская область), ОАО «Уральская сталь» (г. Троицк).

Идея проведения мероприятий в память о Владимире Высоцком возникла на Новокузнецком металлургическом комбинате не случайно. В феврале 1973 года, во время гастролей в Новокузнецке, он побывал на КМК, посетил мартеновскую печь №5, наблюдал за процессом выплавки стали, общался с металлургами. Затем в редакции газеты «Металлург» он читал свои произведения.

ПРЕСС-СЛУЖБА АКО.

В поддержку предпринимательства

15 февраля коллегия администрации г. Осинники утвердила отчет по исполнению муниципальной целевой подпрограммы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании - город Осинники на 2008-2011 годы» за 2009 год. В прошлом году на реализацию данной подпрограммы было заложено 4720 тыс. рублей. Средства городского бюджета (400 тыс. рублей) израсходованы в полном

объеме. Они были направлены на субсидирование затрат субъектов малого и среднего предпринимательства по арендной плате; по участию в региональных и городских конкурсах; на разработку бизнес-планов; на уплату процентов по кредитам и текущих затрат молодежному предпринимательству.

Внебюджетных средств израсходовано 4230 тыс. рублей, что составляет 98 процентов от запланированного. Из средств реинвестиро-

вания городского фонда поддержки малого предпринимательства в прошлом году выдано пять льготных займов на общую сумму 4 млн. рублей. Профинансировано два проекта в сфере производства и по одному проекту в сфере сельского хозяйства и в сфере услуг. В результате субъектами малого и среднего предпринимательства, получившими льготные займы, создано 18 новых рабочих мест.

О. СТРОГАНОВА.

Для ищущих работу

Ежедневно в Центре занятости населения г. Осинники проводятся групповые консультации, цель которых – настроить клиентов на активный поиск работы. Специалисты центра знакомят безработных с законодательством о занятости населения, административными регламентами, государственными услугами, которые можно получить в службе занятости.

В 2009 году более 70 человек сменили статус безработного на статус начинающего индивидуального предпринимателя. Теперь они успешно работают и планируют расширить собственное дело. 11 февраля на специальном семинаре для граждан, открывших собственное дело, и безработных, планирующих его ор-

ганизовать, состоялся разговор о новых программах поддержки предпринимателей, создающих дополнительные рабочие места, налогообложении, компьютерном обеспечении, помогающем в сдаче финансовой отчетности.

Для граждан, испытывающих трудности в трудоустройстве, профорганизатором службы занятости проведено занятие по теме «Как самостоятельно найти работу». Безработные получили советы по эффективному поиску работы, прошли тестирование по определению подходящей сферы деятельности и наличию мотивации на трудоустройство. К сожалению, тесты показали, что из восемнадцати человек хотят работать только трое.

Н. БАЛАХНИНА,
зам. директора
ГУ ЦЗН г. Осинники.

Объявили: «Война!»

Дороги войны! Сколько их было... У каждого своя... Я хочу рассказать об одной такой дороге, которая пролегла через блокадный Ленинград.

Это дорога Станиславы Францевны Малютиной. Началась она в 1928 году, когда семья Станиславы Францевны поселилась в Ленинграде по Калашниковской набережной на берегу Невы. Какое это было время! Хоть и трудно было семье без отца, и рано пришлось идти работать, но всё-таки это было до... До того как объявили: «Война!» Что же это? Почему? Как такое возможно?

Из воспоминаний Станиславы Францевны:

«...Нас всех мобилизовали за город копать противотанковые рвы. В это время гитлеровцы ужасно бомбили город. Самолёты летали так низко, что, лёжа на земле, можно было увидеть летчика, который строчил по нашему объекту...

И люди умирали... На город налегла страшная мгла. Бомбили каждые 45 минут. Строго, как по расписанию... Это, была страшная картина...».



Однажды в 4 часа дня подали сигнал «Тревога», и мгновенно бомба попала в здание нашего училища. Я не могу описать того ужаса, который охватил нас. Часть здания обрушилась, погиб в кабинете директор Дроздецкий. Немцы бомбили и разрушали наш город. Они решили мором и голо-

дом захватить наш Ленинград - самый красивый город в мире!»

И в таких тяжелых условиях, при отсутствии нормального питания Станислава Францевна приняла решение стать донором. Она сдавала кровь, так необходимую раненым солдатам. Всё время жизни «под немцем» Станислава Францевна стремилась на фронт, подала заявление в Смольнинский райвоенкомат. И, наконец, в июле 1942 года её призвали в 1155-й пушечный артиллерийский полк. А дальше... Дороги войны. У каждого она своя, эта дорога. Во время войны Станислава Францевна, получила много наград, в том числе и орден Отечественной войны. «Но самая главная моя награда - это медаль «За оборону Ленинграда», моего любимого и самого красивого города на Земле!»

Т. ДУДОВА,
руководитель во-
лонтёрского отряда

Стоит ли доводить дело до суда?

О том, каковы итоги 2009-го года для расчетно-кассового центра, наш разговор с начальником РКЦ Н. А. Крыловой.

- Наталья Анатольевна, изменилась ли ситуация со сбором коммунальных платежей, можно сказать, что осинниковцы, наконец, стали более дисциплинированными плательщиками?

- В начале прошлого года, пожалуй, можно было так сказать. В 2008 году сбор коммунальных платежей составлял 100 процентов, а к концу 2009 года он снизился и составил только 98,3 процента от общей суммы начислений. Увеличилось количество квартиросъемщиков, которые несвоевременно оплачивают жилищно-коммунальные услуги. Таким образом, задолженность населения перед коммунальщиками с учетом прошлых лет на 1 января 2010 г. составила 38,6 млн. рублей.

- В последние годы вы вели решительную борьбу с неплатильщиками, это приносило свои плоды. Может, в последний год дали им слабину?

- Ничего подобного.



За год было отключено от системы водоснабжения 480 квартир, от системы энергоснабжения - 4780 квартир. По-прежнему дважды в месяц вывешиваются на подъезды списки должников, ежедневно обслуживающие организации обзывают неплатильщиков по телефону. Заключено 640 соглашений на поэтапное погашение задолженности, что позволяет квартиросъемщикам постепенно расплатиться с долгами, 263 соглашения уже полностью погашено. Организуются совместные рейды к задолжникам с судебными приставами. Руководителям предприятий направ-

ляются списки должников, работающих в их коллективах, с указанием суммы долга. Уже многие организации нашего города не принимают на работу людей, имеющих задолженность по квартплате. Ежемесячно готовится в суд 50-60 исков. Все мероприятия по борьбе с должниками будут продолжены.

- Стало быть, на уменьшении сбора платежей повлиял экономический кризис?

- Не исключено, только среди должников немалую долю составляют люди, имеющие работу, постоянный доход и способные оплачивать коммунальные платежи. Это коммерсанты, работники бюджетной сферы, шахтеры. Им неоднократно выдавались предупреждения о необходимости погашения задолженности, но она до сих пор не погашена. В результате поданы исковые заявления в суд на принудительное взыскание задолженности. В общем, платить рано или поздно придется. Так стоит ли доводить дело до суда?

О. СТРОГАНОВА.

Сдаем индивидуальные сведения



В настоящий момент в Управлении ПФР в г. Осинники проходит отчетная компания по приему индивидуальных сведений за 2009 год, так как в соответствии с действующим законодательством каждый страхователь (работодатель) должен не позднее 1 марта предоставить индивидуальные сведения о каждом работающем у него застрахованном лице.

Чтобы исключить очереди в Управлении, предварительно был составлен и утвержден график, в соответствии с которым для каждого работодателя определена своя дата сдачи сведений. До конца отчетного периода (до 1 марта 2010 включительно) планируется принять индивидуальные сведения от 595 страхователей, из них от 190 страхователей - с использованием электронно-цифровой подписи.

Сегодня уже можно подвести предварительные итоги. За январь отчиталось 440 страхователей, из них 82% сведения направили по телекоммуникационным каналам связи с ЭЦП.

Отметим страхователей города Осинники, которые ответственно относятся к исполнению своих социальных обязательств - своевременно предоставляют индивидуальные сведения и уплачиваются в полном объеме страховые взносы за своих работников.

В. ЗОЛОТАРЕВА,
начальник отдела Управления ПФР
в г. Осинники.

В настоящее время рынок труда в нашей стране перенасыщен юристами, экономистами, управленцами, а для развития российской промышленности не хватает инженеров, конструкторов, изобретателей, высококвалифицированных специалистов рабочих профессий. Педагогический коллектив станции юных техников создает фундамент для политехнического образования обучающихся, формирует особый конструкторский склад ума, развивает изобретательские и исследовательские навыки. Участие в исследовательской работе дает



возможность осознать свою значимость, свою принадлежность к большой науке,знакомит с методами научной и творческой работы, развивает познавательный интерес, дает возможность принимать участие в научных экспериментах и выступать в конкурсах различного уровня.

В Москве состоялся Всероссийский детский конкурс научно-исследовательских и творческих работ «Первые шаги в науке». Учредитель конкурса - общероссийская общественная организация «Национальная система развития научной, творческой и инновационной деятельности молодежи России «Интеграция» при поддержке Министерства образования и науки Российской Федерации,

Комитета Государственной думы по образованию. Конкурс был направлен на создание условий для формирования интереса к познавательной, творческой, экспериментально-исследовательской, интеллектуальной деятельности обучающихся младшего и среднего возраста. Для участия во Всероссийском заочном конкурсе «Первые шаги в науке» участники направляли по электронной почте пакет конкурсных документов. В

Первые шаги в науке

шестнадцати номинациях было представлено 576 работ. Обучающиеся СЮТ решили попробовать свои силы и отправили на конкурс 3 работы.

Воспитанник объединения «Экспериментальное конструирование» Влад Федоров (педагог С. В. Федоров) заметил, что модельные радиоуправляемые машины в большинстве своем имеют амортизаторы примитивного строения, которые не позволяют маленькому автомобилю уверенно держаться на трассе во всех режимах эксплуатации. Другое дело дорогостоящие, профессиональные модели, в которых используются маслозаполненные амортизаторы. Для улучшения ходовых качеств моделей автомобилей Влад сконструировал амортизаторы, альтернативные маслозаполненным, но с гораздо меньшей себестоимостью и с лучшими характеристиками, чем у заводского аналога. Свое изобретение Влад представил в номинацию «Техническое творчество».

Павел Кислицин (педагог В. Н. Велижанин) на городской научно-практической конференции за собственную разработку «Исследование системы охлаждения процессора компьютера»,

получил диплом за 1-е место. Свою работу Павел продублировал в номинации «Информатика» всероссийского конкурса. В исследовании он представил различные системы охлаждения процессора компьютера, указал причины перегревания. Предлагаемый им способ охлаждения процессора позволит повысить производительность и стабильность работы компьютера при минимальных материальных затратах.

Исследовательская работа самого юного участника Дамира Фарахова (педагог Н. Н. Вакуленко) в номинации «История» была актуальной и востребованной, потому что посвящена 65-летию Великой Победы. Дамир изучил боевой путь своего прапрадеда И. П. Козлова, судьба которого перекликалась с судьбой Героя Советского Союза П. И. Ефимова. А в качестве наглядного образца изготовил макет самолета «Аэрокобра», на котором совершил свои подвиги Петр Ефимов.

Авторы этих работ стали победителями в своих номинациях в заочном этапе конкурса, награждены дипломами Всероссийского детского конкурса научно-исследовательских и творческих работ «Первые шаги в науке».

Станция юных техников создает все условия для развития научно-исследовательской деятельности обучающихся, значит, есть возможность и для дальнейшего развития способностей в области технического творчества.

Коллектив СЮТ поздравляет победителей Всероссийского заочного конкурса «Первые шаги в науке».

Желаем юным исследователям и далее достигать высоких результатов.

Р. РОДИОНОВА,
директор СЮТ.

Бальзам Когда исцеляет сама природа...

ПРОМЁД

100% натуральный продукт!



www.apifito.net

Бальзам «Промёд» - здоровье, подаренное природой!

Урал – место сказаний Бажова, царство Хозяеки Медной Горы, владения Царя Полоза. Горы, овеянные легендами. Урал, воспетый в народных преданиях, славен не только подземными сокровищами. Читая в детстве сказки Бажова, мы даже не догадывались, какая удивительная, таинственная сила скрыта в богатейшей горной флоре и фауне. Величественная природа Урала – источник неиссякаемой жизненной энергии и настоящего сибирского здоровья, которого так часто желали друг другу в поздравительных открытках советского времени.

Мы живем в другую эпоху, в другой стране. Но одно осталось неизменным – пожелание крепкого здоровья вам и вашим близким. И для этого вовсе не нужно ехать на далекий Урал. Целебная сила гор хранится в волшебном бальзаме «Промёд». Это 100% натуральный продукт.

Уникальность бальзама состоит в том, что каждый из составляющих компонентов многофункционален сам по себе.

В состав входят: мед, прополис, масло кедровое, масло репейное, масло облепиховое, пчелиный воск. Практически любой из них в народе называют «золотым корнем Урала».

Имеется в виду универсальность целебных свойств. А собранные в единый бальзам, прошедшие сложнейшую обработку по запатентованной технологии, они дают кумулятивный эффект и составляют могучую силу, дающую потрясающие результаты и восстанавливающую наш организм.

За короткое время «Промёд» помог уже тысячам людей справиться со своими недугами.

Результаты его использования заметны уже в первые дни, отмечается очевидное улучшение состояния здоровья, особенно при острых формах за-

Я председатель Комитета Солдатских Матерей, участница боевых действий в Чечне и Ингушетии. На мою долю выпало немало испытаний. А с ними пришли и награды за заслуги, и, конечно же, болезни. Язва желудка, двухсторонняя киста на печени, боли в поджелудочной, тяжесть после приема пищи. Постоянно пила лекарства, очень плохо ела. Сейчас я принимаю бальзам «Промёд». Мое здоровье улучшается. Боли прошли, стала принимать меньше лекарств, от некоторых и вовсе отказалась. Неустанно могу говорить спасибо уральским умельцам. Среди наших солдат тоже бывали такие, они всегда отличались своим терпением, находчивостью и умением помочь. Как помогает нам бальзам «Промёд» - уральский чудотворец.

**Залиева
Липа Петровна,
67 лет,
г. Владикавказ,
Северная Осетия -
Алания**

У меня была очень сильная аритмия, сердечные боли, постоянно кружилась голова. Я с трудом мог передвигаться по комнате. Стал принимать бальзам «Промёд». В период приступов одышки, головокружения, учащенного сердцебиения это мой незаменимый помощник. Сейчас я свободно совершаю прогулки по улице, дышу полной грудью, голова не кружится. Я уверен в своем бальзаме, он не подводит!

**Шлыкович
Виктор
Викторович, 77 лет,
г. Псков**

Мы получаем сотни писем-благодарностей, которые, к сожалению, не могут поместиться в пределах данной статьи, поэтому здесь приведены лишь некоторые из них.



болеваний.

- Бальзам «Промёд» способствует расширению и наполнению кровеносных капилляров, что усиливает венозный отток, улучшает микроциркуляцию крови и помогает при сердечно-сосудистых заболеваниях, таких как ишемия, аритмия, стенокардия, при скачках артериального давления. Для людей, страдающих зависимостью от погодных изменений, - это незаменимая вещь. Бальзам снимает головную боль, стабилизирует давление, помогает при ломоте в суставах, а следовательно - при множестве заболеваний опорно-двигательного аппарата (артрите, артрозе, радикулите, остеохондрозе, ревматизме, неврите, межпозвоночной грыже, пяточной шпоре и др.). А еще «Промёд» размягчает стенки сосудов, делает их более эластичными и снижает внутрисосудистое давление. «Промёд» помогает восстановлению организма после травм, в том числе травм головы, инсультов, инфарктов. Хорошие результаты при заболеваниях щитовидной железы, глазных болезнях (конъюнктивит, глаукома, катаракта, близорукость), при сахарном диабете.

Эффективен «Промёд» при снятии любых острых инфекционных симптомов (грипп, ОРВИ, ОРЗ, гайморит, пародонтоз, воспаление уха, тройничного нерва, остеомиелит, дисбактериоз и т.п.), хронических заболеваний и рецидива инфекций (астма, бронхит, пневмония, простатит и др.)

Испытайте на себе чудесную силу бальзама, рожденного самой природой.

Над его созданием трудились тысячи пчелок, без устали летая от цветка к цветку. Заботливые руки добавили к медовой композиции целебное масло растений, вливших в себя соки земли и энергию стихий.

Почувствуйте вместе с «Промёдом» живительное дыхание Урала.

С 1975 г. меня беспокоили судороги ног. Я ночами не спала, боли были адские, нечувствовала конечностей, только боль. Сутра всегда были черные круги под глазами, пленка на глазах. К тому же я до 1991 года работала на фабрике по добыче молибдена, в сильном цехе. Появилась грыжа живота. В размерах она была очень большая. Ужасные боли, приступы. Постоянно приходилось прибегать к помощи врачей. Частая госпитализация, бесконечные уколы, таблетки... Когда я пришла к вам на лекцию, встретила людей, которые уже принимали «Промёд», послушала лектора. И вот я стала пользователем бальзама «Промёд», 6 баночек употребила. Во время приема первых трех баночек у меня было сильное обострение, боли усилились и в ногах, и в животе. Я уже хотела прекратить пить бальзам, но, вспомнив слова лектора о таких случаях обострения, продолжила прием. Уже на четвертой баночке почувствовалась значительное улучшение. Я спала всю ночь, судороги перестали меня беспокоить. Через некоторое время грыжа стала уменьшаться в размерах. И я ни в коем случае не остановлюсь на достигнутом. Буду благодарить вас бесконечно!

**Еманова
Любовь Денисовна,
80 лет, г. Тырныауз,
Кабардино-Балкарская
Республика**

У меня тяжелое заболевание - сахарный диабет. Я испытывала постоянное чувство сухости во рту. А иммунная система настолько ослабла, что заболел простудными заболеваниями, я очень долгоправлялась с ними. Уровень сахара всегда держался на отметке 12 ед. Бальзам «Промёд» сразу стала применять полным курсом. Сейчас сахар у меня 5,4 ед., а осень встретила без простуды. Я очень рада!

**Товаева
Мария Санжиевна,
г. Элиста,
Республика Калмыкия**

Судьба моя нелегкая. Детство было трудное. Во время войны, да и в послевоенные времена в калошах и босыми ногами по снегу ходили. Мама умерла очень рано, приходилось самой всего в жизни добиваться. Работу порой выполняла не женскую. А к старости и не удивилась, откуда столько болезней. Появилась одышка, кашель сухой, порывистый, боли в груди при кашле - признали хронический бронхит. Потом ноги стали менять подводить, иногда, думала, отпадут, такие сильные боли были. Суставы так выкручивало, ломило - словами не передать. Прочитала отзывы людей, подумала, что и мне не мешало бы попробовать бальзам. А теперь понимаю, не то, чтобы не мешало, даже очень пошло на пользу! Я постепенно начинаю забывать, какие были боли в коленях, нет кашля, бронхи не болят. Хорошо, что вы добираетесь к нам так далеко, не забываете про нас. Сердечное вам спасибо!

**Касьяненко Лидия Павловна, 70 лет,
г. Прохладный,
Кабардино-Балкарская Республика**

20 лет назад у меня обнаружили порок сердца - митральный стеноз. Постоянно беспокоила одышка при нагрузке и во время сна, слабость, утомляемость, нервное сердцебиение и хронический сухой кашель. Мне дали инвалидность II группы. Вот уже 3 месяца, как я принимаю бальзам «Промёд». Я сам стал удивляться своему состоянию. У меня появились силы и настроение, стал больше ходить, одышка прошла, прекратились сердечные боли. Я 20 лет не мог найти облегчения, а тут такой результат! Могу сказать только огромное спасибо всем, кто привозит нам бальзам «Промёд», а вместе с ним и здоровье.

**Дибебашвили Сергей Михайлович,
72 года,
с. Красномихайловское, Яшалтинский р-н,
Республика Калмыкия**

Вот уже второй раз приобретаю бальзам «Промёд». У моей мамы эрозия пищевода и воспаление слизистой желудка. Была постоянная тошнота, боли в области живота спазматического характера. У мамы совсем пропал аппетит, иногда возникала рвота с кровью, это просто кошмар. Было тяжело смотреть на её мучения. Бальзам мы приобрели на выставке в г. Ахтубенске. Мама доливает уже четвертую баночку «Промёда». Симптомы постепенно уходят, боли перестают быть такими частыми, появился аппетит. Смотрю на маму и не нарадуюсь. Спасибо вам за бальзам!

**Карпенко Любовь Николаевна,
с. Новониколаевка, Астраханская обл.**

20 лет я работал шахтером. Перенес 2 инсульта с промежутком в 1 год. Была полная потеря движения на правой стороне парализация, рука и нога не двигались. Впервые за бальзамом стала принимать его вместе с женой. Стала принимать его вместе. Заводили по 4 баночки. Как видите, я пришел своими ногами, хоть и с палочкой. Уже уверенно держу банку «Промёда» в левой руке. Еще несколько месяцев назад я и подумать не мог, что смогу пойти за своим здоровьем собственными ногами. Огромная вам благодарность от меня и моей супруги!

**Сугаров Виктор Дзибаевич, 79 лет,
г. Владикавказ,
Северная Осетия - Алания**

Выставка-продажа «Промёда», а также подробная консультация по его применению будет проходить по адресам:

**Выставка-продажа:
25 февраля г. Осинники
с 14 до 15 час.
Спорткомплекс "Шахтёр"
(пр. Магистральный, 1)**

Цена 1 упаковки: 500 руб.

Инвалидам и пенсионерам: 450 руб.

Вес упаковки: 120 г. Профилактический курс - 2 упаковки.

При хронических заболеваниях - 4 упаковки.

При почтовых заказах скидка не действует. Почтовые расходы 10%. Минимальный заказ - 2 упаковки. Товар сертифицирован. Заказы и письма принимаются по тел.: 8 (495) 504-85-70 или по адресу: 125367, г. Москва, а/я 21.

Также на выставке будет представлено масло «Кедровый Дар». Стоимость 1 упаковки 480 руб., инвалидам и пенсионерам: 430 руб.

«Блин
кругом,
и голова
кругом!»

Для празднования Масленицы ветераны пос. Малиновка выбрали четвертый день масленой недели - четверг разгульный. Раньше в этот день катались на лошадях, веселились, гуляли.

11 февраля в ДК «Прогресс» собрались ветераны труда поселка, объединенные в два клуба - «Серебряный возраст» и «Ветеран». Встречала гостей тетушка Арина (Н. Н. Сукина) в русском костюме. Она рассказала обо всех днях праздничной недели: После исполнения песни «Ой, блины мои, блины» начался конкурс на самый большой, самый маленький, самый ажурный блин. Да каких только блинчиков ни увидели и ни отвадили - на опаре, на молоке, на кефире, на воде..., но все были одинаково вкусные, нежные. Самый большой блин был диаметром 35 см (Н. К. Лопотова), самые маленькие блинчики (диаметром 7 и 8 см) испекли Т. М. Едапина и Н. М. Иванова, самые ажурные получились у В. М. Гришиной. Супруги Себелевы выставили на конкурс красивый блинный торт. А кроме того, хозяйки предложили блины по-корейски, с яблочками, с мясом, с творогом, шанежки, гречневые блины. Не устаешь удивляться искусству Л. М. Ивлевой, О. И. Бибик, Т. А. Вотинцевой, В. П. Бойко, Л. А. Лисиной и др. Супруги Беккер всю ночь, пока печь не прогорела, пекли грибочки - толстенькие боровички из теста с шоколадом.

Когда завершился конкурс, началось настоящее веселье - «блин кругом, и голова кругом!». Внезапно появились скоморохи Ерема и Фома, и самодеятельные артисты разыграли забавную сценку, к участию в которой привлекли гостей. Масленицу зазывали частушками да песнями, озорными наигрышами. А когда заканчивались песни, начинались игры, веселые конкурсы, к примеру, перетягивали канат. Верх брала то одна, то другая команда, пока единодушно не признали ничью. Интерес вызвал и такой конкурс: нужно было поднять гирю с надписью 150 кг, которая на самом деле, к удивлению участников, весила всего-то 200 граммов! А еще скакали на деревянных лошадках, отгадывали загадки, да все про блины, танцевали, шутили от души. Недаром русская пословица гласит: «Хоть с себя юбочонку заложить, а Масленицу проводить», считалось - если не потешиться на масленой неделе, значит, жить будет худо.

За наиболее оригинальные блинчики, за активное участие в играх и конкурсах лучшим хозяйствам поселка вручили сувениры, но самой большой наградой для всех стал заряд бодрости, веселья, хорошего настроения, который получили все присутствовавшие на празднике.

В. ШАФИГУЛИНА,
руководитель клуба
«Ветеран» пос. Малиновка.

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ. ИНФОРМАЦИЯ

ПОЗДРАВЛЯЕМ
АБРАМОВУ
Веру Алексеевну
с днем рождения!
Желаем здоровья,
благополучия,
долголетия.

Коллектив
редакции
газеты
«Время
и жизнь».

МАСТЕРСКАЯ РЕКЛАМЫ
Альфа

все виды наружного и внутреннего
информационного и рекламного оформления

тел. 8-903-994-44-40

Тел. агента
по рекламе:
4-31-78

Только 1 день 23 февраля
с 10-00 до 18-00 в с/к «Шахтер»
«Империя меха» г. Новосибирск
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА эксклюзивных шуб
из австралийского мутона, нутрии
и модных головных уборов.
СКИДКИ!!! СУПЕРКРЕДИТ от 3 мес. до 2 лет
без первоначального взноса.
Мы согреем вас своим теплом!!!
Св-во №305547331700022 г. Новосибирск.

ПРИГЛАШЕНИЕ
к участию в открытом аукционе
для субъектов малого предпринимательства
М 10-02-10-01 ОА

Поставка продуктов питания на 2-й квартал 2010 года

18.02.2010

Форма торгов: открытый аукцион.

Муниципальный заказчик: муниципальное образовательное учреждение для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Детский дом» (по семейному типу) г. Осинники, 652810, Кемеровская обл., г. Осинники, ул. Ленина, 66, тел. 5-27-26, факс 5-49-20

Источник финансирования: средства местного бюджета на 2010 г.

Предмет муниципального контракта: лот 1 - кисломолочная продукция, лот 2 - продукты питания.

Место поставки товаров: муниципальное образовательное учреждение для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Детский дом» (по семейному типу), 652810, Кемеровская обл., г. Осинники, ул. Ленина, 66.

Начальная цена контракта: лот 1 - 170160 рублей, лот 2 - 537360 руб.

Документация об аукционе размещена на официальном сайте: <http://www.osinники.org/tender>, а также предоставляется бесплатно по заявлению любого заинтересованного лица или его представителя, действующего на основании доверенности или иного документа по адресу: 652810, Кемеровская обл., г. Осинники, ул. Ленина, 66, тел. 5-27-26, факс 5-49-20 с 18 февраля 2010 года с 09-00 до 16-00 (время местное) по рабочим дням.

Адрес подачи заявок на участие в аукционе: 652810, Кемеровская обл., г. Осинники, ул. Ленина, 66, кабинет бухгалтерии.

Дата начала и окончания подачи заявок на участие в аукционе: с 19 февраля 2010 года по 12 марта 2010 г. до 13-00 (местного времени) кабинет бухгалтерии.

Дата, время и место начала рассмотрения заявок на участие в аукционе: 12 марта 2010 г. с 13-00 (местного времени) по адресу: 652810, Кемеровская обл., г. Осинники, ул. Ленина, 66, кабинет бухгалтерии.

Дата, время, порядок и место проведения аукциона: 17 марта 2010 г. в 11-00 часов (местного времени) по адресу: 652810, Кемеровская обл., г. Осинники, ул. Ленина, 66, кабинет бухгалтерии.

Преимущества, предоставляемые при участии в размещении заказа: нет.

Обеспечение исполнения контракта: не предусмотрено.

Величина понижения первоначальной цены контракта (шаг аукциона): 5% от начальной цены контракта.

Заявки на участие в аукционе на лоты 1, 2 подаются субъектами малого предпринимательства.

Заявки, поданные участниками размещения заказа, не являющимися субъектами малого предпринимательства, на лоты 1, 2, подлежат отклонению.

УТЕРИ

Утерянный единый социальный проездной билет ГП 198282 на имя Абакаровой Эмилии Богдановны считать недействительным.

Утерянный единый социальный проездной билет ГПМ 113240 на имя Теплякова Павла Львовича считать недействительным.

Утерянный атtestat об окончании вечерней школы №2 на имя Котович Александра Леонидовича считать недействительным.

Утерянный диплом ВСГ №1525950, выданный 20.06.2008 г. КузГТУ на имя Шныревой Ольги Викторовны, считать недействительным.

Утерянный единый социальный проездной билет ГП 204650 на имя Ионовой Ангелины Ильиничны считать недействительным.

НАШ
АДРЕС



Адрес редакции, издателя: 652811, г. Осинники Кемеровской области, ул. Победы, 26. Электронный адрес: redaktor2005@rambler.ru
ТЕЛЕФОНЫ: приемная 4-31-78, отдела общественно-политической жизни и бухгалтерии 4-75-11, ответственного секретаря 4-36-49, отдела экономики и отдела социальной жизни 4-77-06, отдела рекламы 4-31-78.

И ТЕЛЕФОНЫ
Редактор
Н. Г. КУРБАТОВ.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.
По вопросам доставки газеты обращаться по телефону: 5-30-38.
Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Учредитель газеты - администрация города Осинники. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МПР России. Свид.-до рег. №ПИ 12-1274 от 26.06.2002 г.

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

654005, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, ООО «Полиграфист». Время подписания в печать по графику и фактически - 16 часов. Заказ № 5354. Тираж 3500 экз. Индекс 51918. Цена договорная.